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POSLOVNI SUSRETI 

- SEEIIST meets Industry 

- VIRTUAL FOOD CONNECTIONS 2020 

- Match2Pack                   
[više na stranici 6] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU  

• Nizozemska tvrtka traži istraživačkog partnera za razvoj reaktora za čišćenje zraka bez termalne 

plazme (NTP), s fokusom na uklanjanje policikličkih aromatskih ugljikovodika iz petrokemijske 

industrije; • Španjolsko-kanadski konzorcij traži partnera iz energetskog sektora za provođenje 

komunikacijskih i diseminacijskih aktivnosti na projektu za napredna biogoriva i bioenergiju;  

• Švicarska tvrtka traži partnera s iskustvom u području medicinskih uređaja, digitalne dijagnostike, 

razvoja zdravstvenog softvera/aplikacija i dodatnih proizvoda za razvojni projekt digitalne dijagnostike 

umora/iscrpljenosti; • Talijanski start-up traži dobavljače filtera za zrak i/ili svježu/slanu vodu koji će 

se napuniti upijajućim materijalima; • Španjolski istraživački tehnološki centar traži dobavljače 

biorazgradivih kuglica koje se proširuju namakanjem, za proizvodnju ambalaže od biorazgradive pjene; 

• IoT cloud platforma koja omogućuje tvrtkama povezivanje i nadzor uređaja                  
[više na stranici 5] 

TERA TEHNOPOLIS: U FINALU EIT FOOD INNOVATION PRIZES CROATIA 

2020 DODIJELJENO UKUPNO 10.000 EURA NAJUSPJEŠNIJIM 

SUDIONICIMA 

Najinovativnij hrvatski start-up iz prehrambeno-prerađivačkog sektora je tim ZUS Beeotics  koji je za 

svoju inovativni ideju osvojio 5.000 eura. Drugo mjesto pripalo je timu Future of Oil Gels i osvojenom 

nagradom od 3.000 eura, dok je na trećem mjestu tim VeeMee Agro s osvojenih 1.000 eura. Pobjednik 

sudjeluje u velikom finalu gdje ima priliku osvojiti 10.000, 15.000 ili 25.000 eura.  
[više na stranici 2] 

POVEŽITE SE S ISTRAŽIVAČKIM ORGANIZACIJAMA U EUROPI I 

ISKORISTITE INOVACIJSKI POTENCIJAL VAŠE TVRTKE! 

Tvrtka ste koja je u potrazi za istraživačkom organizacijom koja bi mogla podržati Vašu inovaciju u 

istraživačko-razvojnom procesu? Istraživačka ste organizacija koja bi mogla pružiti svoju tehničku 

stručnost i resurse te pomoći u razvoju tvrtki iz EU? Projekti KETGATE i KET4CleanProduction imaju 

rješenje!  
[više na stranici 3] 

OTVOREN JAVNI POZIV „JAČANJE KAPACITETA ORGANIZACIJA 

CIVILNOGA DRUŠTVA ZA POPULARIZACIJU STEM-A“ 

Cilj je aktivno uključiti djecu, mlade i opću populaciju u popularizaciju STEM-a. Prihvatljivi prijavitelji 

su neprofitne organizacije i organizacije civilnog društva koje moraju djelovati u partnerstvu s barem 

jednom javnom znanstvenom institucijom/organizacijom ili javnom visoko-obrazovnom institucijom 

iz STEM područja.  
[više na stranici 4] 

PRIVREMENA PRILAGODBA PROGRAMA ERASMUS ZA MLADE 

PODUZETNIKE USLIJED PANDEMIJE KORONAVIRUSA 

Kako provedba Programa ne bi bila u potpunosti obustavljena, omogućene su online razmjene na 

razdoblje od jednog do tri mjeseca.  
[više na stranici 3] 

HAMAG-BICRO NASTAVLJA RAZVIJATI SUSTAV PODRŠKE ZA 

PODUZETNIKE KROZ MREŽU BOND 

Druga faza Projekta će doprinijeti stvaranju povoljnijeg poduzetničkog okruženja diljem RH. U planu 

je i otvaranje novih ispostava u ostalim županijama te proširivanje uspostavljene mreže mentora koji 

će biti na raspolaganju poduzetnicima za specifična znanja iz područja poljoprivrede, bio-tehnologije, 

prava intelektualnog vlasništva i sl.  
[više na stranici 4] 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
http://zus-biotech.com/
http://www.veemee.eu/
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html
https://www.ket4sme.eu/
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TERA TEHNOPOLIS: U FINALU EIT FOOD INNOVATION 

PRIZES CROATIA 2020 DODIJELJENO UKUPNO  

10.000 EURA NAJUSPJEŠNIJIM SUDIONICIMA 
 

TERA Tehnopolis i ove je godine organizirala natjecanje EIT Food Innovation Prizes, jedno od  

najvećih natjecanja za start-up tvrtke iz poljoprivredno-prehrambenog sektora u jugoistočnoj 

Europi. Nagrađuju se poduzetnici i start-up tvrtke u cilju razvoja njihovih inovativnih proizvoda i 

usluga koje mogu promijeniti i doprinijeti razvoju prehrambenog sustava. 
 

Natjecanje je održano online, 22. srpnja 2020. godine. Ovogodišnji pobjednik je tim ZUS Beeotics  

koji je za svoju inovativnu ideju osvojio 5.000 eura. Tim je, pored glavne nagrade od 5.000 eura, 

osvojio i nagradu publike u iznosu od 2.000 eura.  
 

 
 

Riječ je o inovativnoj ideji korištenja najnaprednijih alata za daljnje istraživanje zdravlja pčela. 

Upotreba pesticida u poljoprivredi i onečišćenje okoliša ubijaju korisne bakterije u pčelama i 

narušavaju njihovu prirodnu ravnotežu. Zbog toga su pčele bolesne, slabe i podložne parazitskim 

i mikrobnim infekcijama. Tim ZUS Beeotics razvija proizvod koji bi izliječio poremećaj u 

mikrobiomu pčelinjih crijeva koji je uzrokovan faktorima okoliša i na taj način poboljšava prinos 

meda i jača njihov imunitet. 
 

Drugo mjesto pripalo je timu Future of Oil Gels i osvojenom nagradom od 3.000 eura, dok je na 

trećem mjestu tim VeeMee Agro s osvojenih 1.000 eura. 
 

Ove godine online finale natjecanja Innovation Prizes održalo se u ukupno 17 zemalja u Južnoj i 

Istočnoj Europi: Hrvatska, Bugarska, Češka, Estonija, Grčka, Mađarska, Italija, Latvija, Litva, 

Poljska, Portugal, Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Španjolska i Turska. 
 

Natjecanje uključuje i veliko finale u sklopu kojega se dobitnici prve nagrade od 5.000 eura iz svih 

17 država natječu za osvajanje tri glavne nagrade: 10.000, 15.000 i 25.000 eura. 
 

TERA Tehnopolis provodi EIT Food aktivnosti od 2018. godine, od kada je postala hrvatska 

regionalna kontakt točka Programa (EIT Food HUB Croatia). Natjecanje je organizirano u suradnji 

s HGK – Županijskom komorom Osijek. 
 

 

 

 

 
 

http://www.zus-biotech.com/
https://www.veemee.eu/
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POVEŽITE SE S ISTRAŽIVAČKIM ORGANIZACIJAMA U 

EUROPI I ISKORISTITE INOVACIJSKI POTENCIJAL VAŠE 

TVRTKE! 
 

Tvrtka ste koja je u potrazi za istraživačkom organizacijom koja bi mogla podržati Vašu inovaciju 

u istraživačko-razvojnom procesu? Istraživačka ste organizacija koja bi mogla pružiti svoju 

tehničku stručnost i resurse te pomoći u razvoju tvrtki iz EU? 
 

Projekti KETGATE i KET4CleanProduction imaju rješenje! U sklopu oba projekta tvrtke mogu 

predati svoje tehnološke zahtjeve i pronaći kontakte za daljnju suradnju. Projekti nude priliku za 

iskorištavanjem inovacijskog potencijala tvrtki na jednostavan, siguran i učinkovit način.  

Prihvatljivi prijavitelji su proizvodna mala ili srednja poduzeća koja imaju inovativnu ideju koju bi 

mogli oplemeniti korištenjem ključnih razvojnih tehnologija. Pored toga, u projekte se mogu 

uključiti i istraživačke organizacije koje se mogu povezati s tvrtkama diljem EU i pružiti im svoju 

stručnost i resurse za daljnji razvoj i napredak. 
 

KETGATE projekt putem svoje platforme nudi mogućnost povezivanja ne samo s istraživačkim 

centrima iz cijele Europe, već i KETGATE pristupnom točkom iz regije u kojoj je smještena 

pojedina tvrtka. Misija pristupnih točki jest pružiti sve potrebne informacije, procijeniti 

inovacijski potencijal organizacije i pomoći s ispunjavanjem prijave odnosno zahtjeva za uslugu 

(eng. Service Request). Cilj Projekta je uključiti male i srednje poduzetnike te im olakšati pristup 

najnovijim KET visokokvalitetnim infrastrukturama kako bi svoju proizvodnju unaprijedili 

inovativnim/naprednim materijalima, kroz fotoniku te mikro i nano inženjering. Pristupna točka 

za našu regiju je TERA Tehnopolis d.o.o. 
 

Ključni cilj projekta KET4CleanProduction je omogućiti malim i srednjim poduzetnicima iz EU u 

pristupanju tehničkoj stručnosti i resursima unutar KET centra u EU. Trenutno se provodi 

usklađivanje potreba MSP-a s najboljim resursima KET centara koji su uključeni u projekt KET4CP. 

Kako bi se ubrzao proces i prešlo na održivi model, dizajniran je automatizirani alat za povezivanje 

MSP-a i istraživačkih organizacija. Alat ima obrazac za unos ključnih problema MSP-a te se 

poklapa s tehnološkim mogućnostima i preferencijama kao što su lokacija, razina tehnološke 

spremnosti (eng. Technology readiness level – TRL) i drugi, a preporučuje KET centre koji mogu 

biti prikladni. Zatim šalje izjavu o ključnom problemu MSP-a KET centrima koje je odabralo MSP. 

MSP i odabrani KET centri tada mogu izravno komunicirati u cilju pružanja pomoći za daljnji razvoj 

i napredak. 
 

U cilju uključivanja u projekte i pružanja svoje stručne pomoći malim i srednjim poduzetnicima iz 

EU, TERA Tehnopolis, hrvatski konzorcijski partner u oba projekta, održala je okrugli stol 3. srpnja 

2020. godine s predstavnicima tijela javne vlasti koji su ujedno i partneri u projektu Europska 

poduzetnička mreža. Uključivanjem u projekte, partneri imaju mogućnost pružiti svoju stručnost 

te pomoći MSP-ima u iskorištavanju njihovog inovacijskog potencijala. 

 

PRIVREMENA PRILAGODBA PROGRAMA ERASMUS ZA 

MLADE PODUZETNIKE USLIJED PANDEMIJE 

KORONAVIRUSA 
 

Prateći najnovija zbivanja uslijed pandemije koronavirusa, program Erasmus za mlade 

poduzetnike privremeno je prilagodio svoja pravila. Kako provedba Programa ne bi bila u 

potpunosti obustavljena, omogućene su online razmjene na razdoblje od jednog do tri mjeseca.  
 

Poduzetnici koji sudjeluju u online razmjeni nemaju pravo na financijsku naknadu. Ako nakon tri 

mjeseca poduzetnik bude mogao putovati, fizička razmjena može se odvijati najviše šest mjeseci 

i poduzetnik ima pravo na novčanu naknadu. Trajanje razmjene (online + fizičko) mora biti 

postignuto u razdoblju od 12 uzastopnih mjeseci.  
 

Ova će se iznimna pravila primjenjivati do 31. prosinca 2020. godine, no imajte na umu da je 

navedeni krajnji datum indikativan i da bi se mogao promijeniti u sljedećim mjesecima, ovisno o 

razvoju situacije. 
 

Svi koji žele sudjelovati u programu Erasmus za mlade poduzetnike, mogu se obratiti hrvatskoj 

posredničkoj organizaciji u Programu, TERA Tehnopolis d.o.o., na broj telefona 031 251 019, e-

poštom na ivana[at]tera[.].hr ili osobno na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 

 

 

 

 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html
https://www.ket4sme.eu/
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html
https://ketgate.eu/
https://www.ket4sme.eu/
https://www.ket4sme.eu/registration
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OTVOREN JAVNI POZIV  

„JAČANJE KAPACITETA ORGANIZACIJA CIVILNOGA 

DRUŠTVA ZA POPULARIZACIJU STEM-A“ 
 

Prijavitelji: Neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva; Prijavitelj mora djelovati u 

partnerstvu s barem jednom javnom znanstvenom institucijom/organizacijom iz STEM područja 

upisanom u Upisnik znanstvenih organizacija ili javnom visoko-obrazovnom institucijom iz STEM 

područja upisanom u Upisnik visokih učilišta i udrugom ukoliko ista već nije prijavitelj ili partner 

projekta. 

Iznos potpore: Ukupna vrijednost natječaja iznosi 96.000.000,00 kn; EU financiranje je 100%; 

Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000,00 

kn, a najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 3.000.000,00 kn. 

Trajanje natječaja: Poziv je otvoren od 1.7.2020. do 31.12.2020. (ili do iskorištenja sredstava), a 

projektne prijave se zaprimaju od 15. srpnja 2020. godine. 
 

Ovaj Poziv provodi se u okviru Europskog socijalnog fonda, odnosno Operativnog programa 

Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Prioritetne osi 4., Specifičnog cilja 11.ii.1. Razvoj 

kapaciteta organizacija civilnog društva, osobito udruga i socijalnih partnera te jačanje civilnog i 

socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja. 
 

Opći cilj Poziva je jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za aktivno uključivanje djece i 

mladih te opće populacije u popularizaciju STEM-a. 
 

Specifični ciljevi Poziva: 

• Unaprijediti kapacitete organizacija civilnoga društva za provedbu programa u području 

popularizacije STEM-a.  

• Unaprijediti suradnju organizacija civilnoga društva i odgojno-obrazovnih i visoko-

obrazovnih institucija u području popularizacije STEM-a. 

• Povećati broj aktivnosti s ciljem popularizacije STEM-a u općoj populaciji, s naglaskom 

na djeci i mladima. 
 

Cjelokupna dokumentacija dostupna je OVDJE. 

 

HAMAG-BICRO NASTAVLJA RAZVIJATI SUSTAV PODRŠKE 

ZA PODUZETNIKE KROZ MREŽU BOND 
 

Nakon uspješno provedenog pilot-projekta BOND – Razvoj mreže poduzetničkih potpornih 

institucija (PPI), Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) 

nastavlja provedbu druge faze ovog projekta kojim će se doprinijeti stvaranju povoljnijeg 

poduzetničkog okruženja diljem Republike Hrvatske. Kroz projekt BOND povezali su se 

poduzetnički centri, inkubatori, akceleratori, razvojne agencije i znanstveno-tehnologijski 

parkovi u jedinstvenu Mrežu BOND te su razvijene standardizirane visokokvalitetne usluge koje 

te poduzetničke potporne institucije pružaju poduzetnicima. Mrežu BOND trenutno sačinjava 50 

poduzetničkih potpornih institucija iz cijele Hrvatske, među kojima je i TERA Tehnopolis d.o.o. iz 

Osijeka. 
 

Kroz prvu fazu projekta uspostavljene su sljedeće usluge za poduzetnike: standardizacija usluge 

savjetovanja poduzetnika početnika, decentralizacija usluga HAMAG-BICRO-a kroz otvaranje 

ispostava u Čakovcu i Antunovcu, mreža mentora za poduzetnike, dijagnostički alati za procjenu 

inovativnosti poduzetnika i podrška PPI-ima prilikom savjetovanja u području društvenog 

poduzetništva. U drugoj će se fazi projekta nadograditi usluge razvijene kroz prvu fazu, s 

naglaskom na njihovu digitalizaciju. To, između ostaloga, obuhvaća razvoj eLearning modula 

pomoću kojih će zaposlenici PPI-a nadograđivati svoje znanje. Sva interakcija s poduzetnicima će 

se odvijati putem digitalne platforme uspostavljene tijekom prve faze projekta, a prikupljene 

informacije će biti korisna baza podataka koja će poslužiti kreatorima politika (županijama, 

ministarstvima, lokalnim samoupravama) za analizu, razvoj strategija razvoja i osmišljavanje 

novih programa za unaprjeđenje poduzetništva u Republici Hrvatskoj. 
 

U planu je i otvaranje novih ispostava u ostalim županijama te proširivanje uspostavljene mreže 

 
 

 

https://strukturnifondovi.hr/en/natjecaji/jacanje-kapaciteta-organizacija-civilnoga-drustva-za-popularizaciju-stem-a/
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mentora koji će biti na raspolaganju poduzetnicima za specifična znanja iz područja 

poljoprivrede, bio-tehnologije, prava intelektualnog vlasništva i slično. Mreža BOND izazvala je 

interes ostalih PPI-a pa je predviđeno njezino proširenje novim članovima, kao i razvoj tri nove 

standardizirane usluge za poduzetnike. Među članovima Mreže, 15 PPI-a će biti certificirani za 

pružanje standardiziranih usluga, pri čemu će biti obuhvaćeno 11 jedinica lokalne (regionalne) 

samouprave radi ravnomjerne regionalne pokrivenosti. 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 
 

Nizozemska tvrtka traži istraživačkog partnera za razvoj reaktora za čišćenje zraka bez 

termalne plazme (NTP), s fokusom na uklanjanje policikličkih aromatskih ugljikovodika iz 

petrokemijske industrije 
 

Nizozemska tvrtka razvija tehnologiju netermalne plazme (NTP) koja je dokazala da uvelike 

smanjuje emisije policikličkih aromatskih ugljikovodika (PAC) iz petrokemijske industrije. Tvrtka 

želi podnijeti projektni prijedlog u okviru programa Eurostars i traži istraživačkog partnera za 

suradnju iz područja čiste tehnologije i petrokemije koji se fokusira na razvoj tehnologije i njezino 

spajanje u proizvodne procese. 
 

Španjolsko-kanadski konzorcij traži partnera iz energetskog sektora za provođenje 

komunikacijskih i diseminacijskih aktivnosti na projektu za napredna biogoriva i bioenergiju 
 

Španjolsko-kanadski konzorcij priprema projektni prijedlog u okviru programa Obzor2020, poziv 

Međunarodna suradnja s Kanadom na naprednim biogorivima i bioenergiji. Projekt će biti 

usmjeren na učinkovitu proizvodnju octa i bio-ulja iz čvrste biomase. Konzorcij traži partnera 

aktivnog u energetskom sektoru, koji će biti uključen u projektne aktivnosti upravljanja 

projektom, komunikacijske i diseminacijske aktivnosti. 
 

Švicarska tvrtka traži partnera s iskustvom u području medicinskih uređaja, digitalne 

dijagnostike, razvoja zdravstvenog softvera/aplikacija i dodatnih proizvoda za razvojni projekt 

digitalne dijagnostike umora/iscrpljenosti 
 

Nadziranje razine umora klinička je potreba koja nije dovoljno istražena. Trenutno provođenje 

istraživanja korištenjem upitnika je subjektivno i teško ga je provoditi. Švicarska tvrtka nastoji 

implementirati svoje digitalne dijagnostičke alate u zdravstvo, bilo kroz vlastitu digitalnu 

platformu, ili zajedno s drugim platformama vezanim za zdravstvo. Tvrtka priprema projektni 

prijedlog za program Eurostars i traži partnere koji imaju stručnost u medicinskoj tehnologiji, 

digitalnoj dijagnostici, razvoju zdravstvenog softvera/aplikacija u okviru istraživačke suradnje. 

 

Talijanski start-up traži dobavljače filtera za zrak i/ili svježu/slanu vodu koji će se napuniti 

upijajućim materijalima 
 

Talijanska inovativna start-up tvrtka patentirala je hibridne materijale za upijanje zagađivača u 

okolišu te za uvođenje biorazgradnje ugljikovodičnih zagađivača izlivenih u more. Tvrtka traži 

dobavljače filtera za zrak i/ili svježu/slanu vodu koji će se napuniti ovim inovativnim upijajućim 

materijalima, stoga su potrebni samo prazni filtri. Traži se suradnja u okviru komercijalnog 

ugovora s tehničkom podrškom. 
 

Španjolski istraživački tehnološki centar traži dobavljače biorazgradivih kuglica koje se 

proširuju namakanjem, za proizvodnju ambalaže od biorazgradive pjene 
 

Španjolski tehnološki centar, specijaliziran u proizvodnji plastike, kompozita, polimerne smjese i 

polimernih materijala za pakiranje, traži nove komercijalne i biorazgradive polimere. Centar traži 

druge opcije polimera, izrađenih iz bioloških obnovljivih izvora, kako bi se prilagodio postojećoj 

povećanoj potražnji za polistirenskom ambalažom. Traži se suradnja u okviru komercijalnog 

ugovora s tehničkom podrškom, a ako ne pronađu komercijalno rješenje, u obzir dolazi i suradnja 

u okviru istraživačkog ugovora ili ugovora o tehničkoj suradnji. 
 

IoT cloud platforma koja omogućuje tvrtkama povezivanje i nadzor uređaja 
 

Njemačka tvrtka nudi tzv. SaaS rješenje („Softver kao usluga“, eng. „Software as a Service“) u 

području digitalizacije. Njihova IoT („Internet stvari“, eng. „Internet of Things“) cloud platforma 

omogućuje tvrtkama povezivanje, vizualizaciju i praćenje uređaja. Tvrtka koristi umjetnu 

inteligenciju i procese strojnog učenja za predviđanje održavanja odnosno servisiranja. Traži 

suradnju u okviru ugovora o trgovačkom zastupanju s tehničkom podrškom te ugovora o 

tehničkoj suradnji. 

 

 

 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

  

POSLOVNI SUSRETI 
 

SEEIIST meets Industry 
 

Početak: 16.9.2020. 

Kraj: 18.9.2020. 

Mjesto: Sarajevo, Bosna i Hercegovina 
 

Međunarodni institut za održive tehnologije jugoistočne Europe (SEEIIST) i Sveučilište u Sarajevu 

organiziraju poslovne susrete „SEIIST meets Industry“. Glavne teme poslovnih susreta su: 

mogućnosti suradnje u znanosti, tehnologiji i industriji. Pored toga, ističe se i glavni istraživački 

cilj instituta SEEIIST: realizacija „Ustanove za hadroterapiju i biomedicinska istraživanja tumora“, 

temeljene na vrhunskom dizajnu akceleratora čestica. Takav će Regionalni centar znanstvene 

izvrsnosti ojačati lokalnu znanstvenu stručnost za buduće projekte i razvoj održive ekonomije i 

socijalne kohezije. 
 

VIRTUAL FOOD CONNECTIONS 2020 
 

Početak: 17.9.2020.  

Kraj: 24.9.2020.  

 

Mjesto: Online (Belgija) 
 

Klaster Wagralim i savez belgijske prehrambene industrije Fevia Wallonie organiziraju poslovne 

susrete „Food Connections“ koji se ove godine održavaju online. Glavne teme susreta su: ambalaža, 

namirnice, IT rješenja, marketing i komunikacija, edukacije, distribucija i sl. 
 

Match2Pack 
 

Početak: 21.9.2020.  

Kraj: 25.9.2020. 

Mjesto: Online (Njemačka) 
 

Europska poduzetnička mreža Njemačke i tvrtka NRW.International GmbH organiziraju poslovne 

susrete Match2Pack koji se ove godine održavaju online. Glavne teme susreta su: ambalaža za 

prehrambene proizvode – ekološka rješenja i ostali trendovi. 

 

 
 

https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/



